

本篇文章给大家谈谈pi币最新价值，以及PI币价值对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

pi (派币) 的价值是IBM公司 “更深的蓝” 根据数字模型举办机运算的，一共运算了9次，pi的实际价值可能在120-150美元之间，迫临200美元

此前不被看好的莱特币也是用IBM的服务器集群运行模型模拟的
现在突破700了，通过体系模拟演示,pi币的价值区块链上的Facebook(5000亿

美元)+区块链上的亚马逊(9000亿美元)。

到下一年3月份，国际加密货币市场会有三种走势：

- ①全球市值下降，比特币下跌，可能性1%
- ②价格略微上升，但相对平稳，与此时市值或价格相差不大，几率50%。
- ③价格飙升，比特币价格翻倍，全球钱银项目商场均上涨50-200%，几率49%。

PI的价值取决于我们对它的共识度，进入中国市场以后，开始了几何级的暴升，已经接近300万矿工，APP内置覆盖全球一百多个国家参与，市识

和共识一致，市识便是在这个商场里面有多少人知道PI币，共识就是有多少人去交易PI币

现在共识和市识有了，值多少钱？官方的说法是0，最后由商场定价，可是现在有一家交易所上线了期货产品，价格在88人民币/个左右，还有不管

是什么项目只要有庞大的用户基础交易所都乐意主动上线，纯粹割韭菜的项目交易所也会抢着上，比方HDS,等等，所以价格不必忧虑。

Pi是区块链版的Paypal，或者是IBM区块链支付体系的个人版。

假如要谈到Pi币终究会价钱几何，数字货币当前与1992年互联网的渗透率相同。区块链职业未来将来100年的重要经济引擎之一。

依照现在的发展趋势和国际认可度，PI上市会成就一批富翁。

拓展资料

中国通信工业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提醒投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定非常低的门槛，操作简单、低（免费）资金门槛，并通过“拉人头”奖励模式和大量宣传为项目提升热度。一开始项目方本质上是为了构建一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方宣布该虚拟币能够转账或交易，存在资金流通的可能，就在找机会大量抛售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

于佳宁总结了投资者“避雷”的四大方法：一是警惕无风险、高回报的区块链项目，加密资产的价格暴涨暴跌频繁，空气币在极端情况下可能归零。二是避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。三是学会看GitHub的开源程序，可在区块链浏览器上查到其参数和运作方式，关于资产的发行量、流通量、转账记录等全部准确信息。四是对采用场外交易或特定交易所交易的区块链项目需谨慎甄别，极可能价格被高度操纵且无法自由充提。

pibrowser能挣钱，Pi Network（PI币），目前还处于项目开发测试阶段，并未上市交易，处于项目孵化期，可以零成本获取Pi的个数，但Pi目前还无真正的价格，那些易货出的价格都是在几个人中完成的，并不能算作PI真正的价格。需等待未来市场的检验，如果未来Pi币价值突飞猛进，在目前项目初期零成本获取的用户将是最大的一批受益群体。据行业人士的观点，普遍对Pi的未来价值还是看好，主要原因如下。

从未来的角度看，Pi的核心价值在于实现一个人人可参与的低准入、低成本加密货币网络，竞争力体现在继PC上比特币的奇迹后，在移动端APP上进行的一次加密货币革命，实现让所有人都可以低门槛的用手机在APP上操作，不需要昂贵的PC机与较大的获取技术难度。在没有任何官方公关营销的情况下，靠圈内的自发裂变机制，半年内获得百万多用户加入，跟这种在移动端APP上的低成本、易操作、先机革命性有着必然关系。

Pi是一种针对普通人的新型加密货币，旨在实现一个人人可参与的低准入、低成本加密货币网络，您可以从手机上免费获取，也是首个可在手机上免费取货的数字货币，任何人只要是用手机在APP上即可免费开始获取，建立世界上最具包容性的p2p市场。

大多数加密货币（比如比特币）对于日常人来说非常难以使用和访问，但是Pi将加密货币的力量放在手中。这是一个长期项目，其成功取决于其成员的集体贡献。

Pi币又名π币。发布于2019年3月14号。该币截止目前已经已经有400多万用户，遍及180多个国家，APP内有43种语言的聊天室。π也就是圆周率，数字则是3.14，这是

一个全球性的数学符号，几乎全世界的人都认识这个符号，所以Pi的誕生日选择了3月14日。之前不知道是哪位挖矿先锋者说2020年3月14日正式上线交易所，但官方并没公布，而且官方为了PI的未来一点也不急，因为还需要更大的共识。虽然目前比特币也才2300多万人在交易，但PI的愿景是高达一亿人。在每年的3月14日都会有 π 庆祝日。（另外很巧合的是爱因斯坦的誕生日就是3月14日）。3.14是Pi极具纪念意义的数字，也是一个极具象征意义的日期。Pi的图标是在 π 的基础上升级了，在 π 上加了两个点，看起来就像两个人抱着肩膀的人，意味着 π 链接世界上每个人。如同三位创始人在APP中展现的那样，链接在一起。Pi的核心开发团队由来自全球各地的斯坦福大学毕业生组成，其中包括两名博士和一名MBA.除了开发和教授斯坦福的区块链应用课程外，还是区块链和分布式系统以及社会科学和人机交互的主题专家。他们全都帮助建立了斯坦福大学的区块链社区。不能保证该项目一定能够成功。但是，他们承诺将竭尽全力使我们共同的梦想成为现实，同时保持最高的诚信标准。

不是。pi币作为一种新型的数字币种，刚刚走红，当然会利用各种骗术，迷惑人心，进而获得币圈投资人的信赖和支持。

有矿工声称，自己的5万pi币卖了30万元人民币。但是pi币要想快速挖到，需要不断拉人头，有一定门槛的。如果，单纯不拉人人头，是很难玩起来的。

pi币自己的宣传自己

Pi Network是由斯坦福大学一批博士创业者新推出的一个智能手机区块链公链项目，目前活跃用户数达到100万人，涵盖175个国家，目前手机可以零成本免费挖矿。

既然免费就不可错过这次机会，万一 派币 成为下一个比特币呢！”多好的宣传语，殊不知，背后隐藏着令人深恶痛绝的非法骗局和金融诈骗。pi币也以挖矿为掘金模式，类似比特币，需要挖矿，然后挂到交易平台上出售。

???? pi币未来价值到底多少？请耐心读完此文，你心中就会有个数。我们先来看一下已经发生的事实：

???? pi核心团队在太平洋标准时间2019年12月16日凌晨2点16分，向域名“Pi.app”所有者@89199传输了10000个 π ，这是 π 的首次应用内传输，据当时Pi.app域名的溢价，估计大约在30万美元，从而得出Pi币单价 \approx 30美元，所以Pi币未来价值无可限量！

???? 可能你会觉得这估价有点离谱，那么我们回顾一下，2010年5月22日，美

国程序员Laszlo Hanyecz，用10000个比特币，购买了价值25美元披萨，这是现实世界的第一笔比特币交易，你会想到现在的比特币价格吗？

???? 2019年的12月16日，Pi的官方团队花了10000个Pi币从投资人大宝手中买了一个价值30万美金的域名，这是世界上第一笔Pi币交易！

???? 但是，我们现在每天只花一分钟左右的时间，轻轻点击一下手机，就那么简单，很多人已经显得不耐烦。

???? 你们知道尼古拉斯博士他们每天都要做些什么吗？光打造应用场景就有几十种问题要解决，还有共识机制问题、公链速度扩容问题、密码学与区块优化组成问题、清、算与审计问题、各国法律法规问题、点对点传输问题、交易频率问题、公链容错问题等等等等，无一不是高技术高难度的问题。你们看，尼古拉斯博士忙得连胡子都没空刮啊！

??? 在我们传统的思维习惯是：商人都无利不起早。但pi network核心团的本质不是商人，确切的说，他们的本质是世界顶端的学术专家，我们不能以我们狭隘的认知，去判定尖端人物的理想。

??? 世界总有一些伟大的人物，他们能超脱物质财富的缠绊，为了术业和理想，甚至可以付出生命。如哥白尼为了坚持“日心说”的真理，宁愿自己被烧死；还有一些伟大的革命家，毕生都在为实现理想而奋斗，真正的视金钱如粪土。

???? pi network的理想是：构建一个去中心化的、没有国界种族区别的汇通易货交流平台，以彻底克服传统纸币的所有弊端，这是人类有史以来的伟大创举！为了实现理想，pi network核心团队拒绝了大财团的垄断性投资、拒绝了交易所上线的请求，其目的就是避免pi币过分集中在少数人手里，为了实现公平公正、雨露均沾的生态，他们坚决拒绝了金钱的诱惑和束缚！只有从这个角度认识pi network,你才真正了解pi network.

???? 总之，正如pi network白皮书开宗明义所说的：pi币不是快钱，想找快钱请另觅他处。

???? pi币近期还不准备上任何交易所，很难从市场层面确定pi币的价值，但我们可从上面的事实，预测pi未来的价格。

《pi派币》是一种针对普通人的新型加密货币，π币app实现人人可参与的低准入，低成本加密货币的网络，任何人只要在手机上注册π币就能免费获取每小时将近0.5个，一天十多个，每天只需要几秒钟点击一次即可。 pi派币亮点介绍： pi币挖矿a

pp全球有175+国家参与，手机版比特币模式，国外100多万矿工都在疯狂挖Pi，刚传入国内！ pi币挖矿即将开通场外交易，预估一个Pi价值10美元，随时交易变现！目前一天手机每天能挖6个pi币，和比特币一样产量会越来越来少！ pi币挖矿操作超简单，每天就花一秒钟时间手机点击一下挖矿就行了，自动挖24小时！不影响做其它事情 完全免费，不花一分钱，先挖再说，在pi币挖矿软件中没有任何损失！不挖是一种损失！

拓展资料

一、 目前pi币多少钱一个？

根据行情数据显示，至截稿为止，pi币价格为0.005779美元，也就是人民币0.0382元，pi币自2018年发行至今，历史最高价格为0.024314美元，相当于人民币0.1607元，历史最低价格为0.001855美元，相当于人民币0.012261元，下面币圈子小编给大家盘点一下pi币历年价格： 1.2018年，0.02199美元一个pi币; 2.2019年，0.22259美元一个pi币; 3.2020年，0.021356美元一个pi币

二、 虚拟货币的风险

- 1、金融稳定风险：虚拟货币是脱离于银行系统外运作的，其与实体经济的联系是最不稳定的因素；
- 2、价格稳定风险：理论上讲，假如网络货币的出现危害到了对央行负债率的要求，从而影响了央行公开市场使用，就将对一国的央行货币政策和价位稳固造成危害；
- 3、支付系统稳定风险：在某些虚拟社区，虚拟货币作为一个特殊的支付系统，面临着和传统支付系统一样的风险；
- 4、监管缺位风险：虚拟币交易方案法律地位不可预测性也将会对政府机构当局造成考验；
- 5、货币当局信誉风险：网络货币方案不成功造成的危害比较有限，但其高度起伏和多变性也加重了失败的概率；
- 6、投资者损失风险：虚拟货币价格波动强烈，给不少投资者造成了损失。

以上就是小编对pi币最新价值和PI币价值的总结，更多PI币价值方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！